

来源:大连发布

出入境证件 “全国通办”! 大连怎么办?

4月13日,大连市公安局出入境管理局负责人做客大连广播电视台,就出入境业务办理等相关话题,与市民进行互动交流。

4月1日起,中华人民共和国普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证等出入境证件实行“全国通办”,即内地居民可在全国任一出入境管理窗口申请办理上述出入境证件,申办手续与户籍地一致。

出入境证件实行“全国通办”后,可以实现三个“都能办”:一是全国各地都能办。即内地居民可在全国任一出入境管理窗口申办出入境证件,申请材料与户籍地一致;二是内地居民都能办。即不受户籍地、居住地等条件限制,内地居民均可在异地申办出入境证件;三是出国出境证件都能办。即中华人民共和国普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证等都可异地申办。

目前,大连市公安局出入境管理局已执行统一的“全国通办”制度,申请人只需到出入境管理窗口一次即可完成全部申办手续。

来源:行游大连

点点支付宝 就有人上门收垃圾 你会用吗?

《大连市城市生活垃圾分类管理办法》将于5月1日起实施。日前,支付宝在大连区域“垃圾分类服务”平台上线启动。此服务平台是东北地区首个生活垃圾分类回收的支付宝线上体系,也是大连对标上海垃圾分类的有益尝试。

怎么用

第一步 打开支付宝首页,点击“更多”中的“城市服务”模块。

第二步 进入“城市服务”模块,选择首排“垃圾分类服务”功能。

第三步 点击“一键回收”即可。

第四步 填写回收垃圾信息,预约上门。

来源:大连发布

时速160公里! 大连磁浮车要来了

近日,中车大连公司研发制造的首列新一代中低速磁浮车,在上海中低速磁浮试验基地惊艳登场。目前整车已落成并成功匹配线路,进入动态调试阶段,这意味着该车的研制进入了全新阶段。



什么是新一代中低速磁浮车?

新一代中低速磁浮车,是中车大连公司在“十三五”期间重点打造的一款满足现代化、智能化、信息化、景观化需求的新型城市轨道交通车辆产品。相较于地铁、轻轨,中低速磁浮车具有高速低噪、抱轨运行安全可靠、适用更小曲线和更大坡道线路、建设维护低成本等特点。该车最大运行速度为每小时160公里,可通过半径为50米平面曲线,具有100‰的强大爬坡能力,能够在推动实现城市规划线路更加灵活、减少隧道等基础设施建设的同时,还能大大降低建造成本。

“新一代”厉害在哪?

它是真正具备时速160公里运行能力的中低速磁浮列车,是磁浮领域的重要突破,具有里程碑意义。它也是中车大连公司自主研发设计的新式磁浮技术理论的实践应用成果。初代磁浮技术在9种工况下能够稳定悬浮,而新一代磁浮车可满足27种工况下稳定悬浮,这是悬浮技术一个突破性进展和重要的衡量指标。同时,针对第一代磁浮车辆的技术短板,新车在加速度、运行速度、弯道能力、爬坡能力、舒适性等性能得到全面提升。一系列新型技术改良,使得新车不仅在速度上保持优势,同时在乘客的舒适度与车辆的运用维护和节能减排方面,也有着不小的提升。该车为三节编组,采用轻量化铝合金及复合材料结构,不仅可以节能环保,还具有很好的防震减噪能力,可以将车厢内噪音降至更低;优化了悬浮架结构和牵引制动性能,车钩与贯通道设计也更利于满足车辆的最小曲线、最大坡道通过需求。

来源:新闻大连

5月1日起 带宠物入境有新规

昨日,记者从有关部门获悉,2019年5月1日起,符合规定的宠物猫、犬入境,将免除30天的隔离检疫。根据海关总署第5号公告,携带具有以下三种情形的宠物犬或猫(以下简称“宠物”),并向海关提供输出国家或者地区官方动物检疫机构出具的有效检疫证书和狂犬病疫苗接种证书后,宠物可在入境时免于隔离检疫。

1.对来自新西兰、澳大利亚、斐济、法属波利尼西亚、美国夏威夷、美国关岛、牙买加、冰岛、英国、爱尔兰、列支敦士登、塞浦路斯、葡萄牙、瑞典、瑞士、日本、新加坡、中国香港、中国澳门等19个指定国家或地区携带入境的宠物,具有有效电子芯片,经现场检疫合格的;

2.来自非指定国家或者地区的宠物,具有有效电子芯片,提供采信实验室出具的狂犬病抗体检测报告(抗体滴度或免疫抗体量须在0.5IU/ml以上)并经现场检疫合格的;

3.携带宠物属于导盲犬、导听犬、搜救犬的,具有有效电子芯片,携带人提供相应使用者证明和专业训练证明并经现场检疫合格的。



来源:新华网

250元就能加个座 飞机“一人多座”服务来了

乘飞机想坐得更宽敞一点、舒服一点,怎么办?除了购买价格昂贵的头等舱和公务舱,或用原价再购买一张经济舱机票外,还有其他选择吗?现在还真有了,这就是针对经济舱的“一人多座”服务。

价格从250元到1700元不等,旅客可以加1到3个座位,这种“一人多座”服务将陆续在从深圳、北京、上海等地始发的南航国际航班上推出,但目前仅适用于经济舱,后续将会开放至明珠经济舱。不过,需要提醒的是,购买这一服务的旅客并不能享受额外的手提行李额,也

不享受额外餐食等服务。

同时,这项“一人多座”服务仅支持机场柜台购买,旅客抵达机场后可以向航空公司工作人员提出需求,值机后工作人员将根据飞机座位剩余情况决定是否售卖,因此不会影响其余旅客正常选座。

业内人士表示,“一人多座”服务逐渐被更多航空公司采用,不仅有利于企业更大限度地利用空余座位、提高收入,而且也可以更好地满足乘客的多元化需求。

